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στάσης

 
Α. Σαμαρά

 Πως

 

κρίνετε

 

την

 

έως

 

τώρα

 

στάση

 

του

 

πρωθυπουργού

 

Αντώνη

 

Σαμαρά

 

απέναντι

 

στα

 

γεγονότα

 

με

 

επίκεντρο

 

τη

 

δολοφονία

 

του

 

Π

 

Φύσσα; 

 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1002)

20,3

25,6

14,1

27,7

12,3

0 50 100

ΠΟΛΥ ΘΕΤΙΚΑ

ΑΡΚΕΤΑ ΘΕΤΙΚΑ

ΑΡΚΕΤΑ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΠΟΛΥ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΔΞ/ΔΑ

40%

39,7%

%
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Αξιολόγηση

 
Ν. Δένδια

 Πως

 

κρίνετε

 

την

 

έως

 

τώρα

 

στάση

 

του

 

υπουργού

 

Προστασίας

 

του

 

Πολίτη

 

Νίκου

 

Δένδια

 

απέναντι

 

στα

 

γεγονότα

 

με

 

επίκεντρο

 

τη

 

δολοφονία

 

του

 
Π

 

Φύσσα; 

 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1002)

21,2

22,4

9,4

29,6

17,4

0 50 100

ΠΟΛΥ ΘΕΤΙΚΑ
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ΠΟΛΥ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΔΞ/ΔΑ

47%

31,8%

%
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Αξιολόγηση

 
Α. Τσίπρα

 Πως

 

κρίνετε

 

την

 

έως

 

τώρα

 

στάση

 

του

 

αρχηγού

 

της

 

Αξιωματικής

 

Αντιπολίτευσης

 

Α. Τσίπρα

 

απέναντι

 

στα

 

γεγονότα

 

με

 

επίκεντρο

 

τη

 

δολοφονία

 
του

 

Π

 

Φύσσα; 

 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1002)

20,8

23

18,3

26,7

11,2

0 50 100

ΠΟΛΥ ΘΕΤΙΚΑ

ΑΡΚΕΤΑ ΘΕΤΙΚΑ

ΑΡΚΕΤΑ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΠΟΛΥ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΔΞ/ΔΑ

37,9%

41,3%

%
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ΥπάρχειΥπάρχει
 

οο
 

κίνδυνοςκίνδυνος
 

ηη
 

χώραχώρα
 

νανα
 

περιέλθειπεριέλθει
 

σεσε
 κάποιακάποια

 
μορφήμορφή

 
εμφύλιαςεμφύλιας

 
σύρραξηςσύρραξης;;
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Υπάρχει

 
ο

 
κίνδυνος

 
η

 
χώρα

 
να

 
περιέλθει

 
σε

 
κάποια

 
μορφή

 
εμφύλιας

 
σύρραξης;

 Με

 

αφορμή

 

την

 

δολοφονία

 

του

 

Παύλου

 

Φύσσα

 

στην

 

Αμφιάλη

 

αλλά

 

και

 

την

 

κατάσταση

 

στην

 

οποία

 

βρίσκεται

 

η

 

Ελληνική

 

Κοινωνία

 

γενικότερα, 

 
κάποιοι

 

διατυπώνουν

 

την

 

άποψη

 

ότι

 

υπάρχει ο κίνδυνος η χώρα να περιέλθει σε κάποια

 

μορφή

 

εμφύλιας

 

σύρραξης;  Πόσο

 

συμφωνείτε

 

η

 
διαφωνείτε

 

με

 

αυτή

 

την

 

άποψη; 

 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1002)

4,7

31,2

14,2

20,6

29,3

0 50 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΣΥΜΦΩΝΩ

ΜΑΛΛΟΝ ΣΥΜΦΩΝΩ

ΜΑΛΛΟΝ ΔΙΑΦΩΝΩ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΔΙΑΦΩΝΩ

ΔΞ/ΔΑ

49,9%

45,4%

%

(51,5%)

(45%)

(Μέτρηση
 

18‐19 Σεπτεμβρίου)
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H H δράσηδράση
 

τηςτης
 

ΧρυσήςΧρυσής
 

ΑυγήςΑυγής
 

……..

……αποτελείαποτελεί
 

κίνδυνοκίνδυνο
 

γιαγια
 

τηντην
 

δημοκρατίαδημοκρατία
……πλήττειπλήττει

 
τηντην

 
εικόναεικόνα

 
τηςτης

 
χώραςχώρας

 
διεθνώςδιεθνώς
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Η

 
δράση

 
της

 
Χρυσής

 
Αυγής

 
αποτελεί

 
σοβαρό

 
κίνδυνο

 
για

 
την

 
δημοκρατία

 
στη

 
χώρα;

 Κάποιοι

 

διατυπώνουν

 

την

 

άποψη

 

ότι

 

η

 

δράση

 

της

 

Χρυσής

 

Αυγής

 

αποτελεί

 

σοβαρό

 

κίνδυνο για την δημοκρατία στη χώρα.  Πόσο

 

συμφωνείτε

 

η

 
διαφωνείτε

 

με

 

αυτή

 

την

 

άποψη; 

 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1002)

4,6

19,5

7,8

14,6

53,5

0 50 100
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68,1%

27,3%

%
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Η

 
δράση

 
της

 
Χρυσής

 
Αυγής

 
πλήττει

 
σοβαρά

 
την

 
εικόνα

 
της

 
χώρας

 
διεθνώς;

 Κάποιοι

 

διατυπώνουν

 

την

 

άποψη

 

ότι

 

η

 

δράση

 

της

 

Χρυσής

 

Αυγής

 

πλήττει

 

σοβαρά

 

την

 

εικόνα

 

της

 

χώρας

 

διεθνώς.  Πόσο

 

συμφωνείτε

 

η

 
διαφωνείτε

 

με

 

αυτή

 

την

 

άποψη; 

 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1002)

2,6

15,1

4,9

12,7

64,7

0 50 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΣΥΜΦΩΝΩ
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ΔΞ/ΔΑ

77,4%

20%

%
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ΤοΤο
 

κόμμακόμμα
 

τηςτης
 

ΧΑΧΑ
 

αναν
 

τεθείτεθεί
 

εκτόςεκτός
 

νόμουνόμου
 

θαθα
 ενδυναμωθείενδυναμωθεί

 
περισσότεροπερισσότερο;  ;  
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Το

 
κόμμα

 
της

 
ΧΑ

 
αν

 
τεθεί

 
εκτός

 
νόμου

 
θα

 
ενδυναμωθεί

 
περισσότερο; 

 Κάποιοι

 

διατυπώνουν

 

την

 

άποψη

 

ότι

 

το

 

κόμμα

 

της

 

Χρυσής

 

Αυγής

 

αν

 

τεθεί

 

εκτός

 

νόμου

 

θα

 

ενδυναμωθεί

 

ακόμα

 

περισσότερο. Πόσο

 
συμφωνείτε

 

η

 

διαφωνείτε

 

με

 

αυτή

 

την

 

άποψη;

 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1002)

12,9

19,8

12,7

20,1

34,5

0 50 100
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ΔΞ/ΔΑ

54,6%

32,5%

%
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ΤοΤο
 

κόμμακόμμα
 

τηςτης
 

ΧρυσήςΧρυσής
 

ΑυγήςΑυγής
 

θαθα
 

πρέπειπρέπει
 

νανα
 τεθείτεθεί

 
εκτόςεκτός

 
νόμουνόμου

 
ακόμηακόμη

 
καικαι

 
εάνεάν

 
αυτόαυτό, , στηνστην

 εφαρμογήεφαρμογή
 

τουτου
 

σημαίνεισημαίνει
 

τηντην
 

προκήρυξηπροκήρυξη
 εκλογώνεκλογών; ; 
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Το

 
κόμμα

 
της

 
Χρυσής

 
Αυγής

 
θα

 
πρέπει

 
να

 
τεθεί

 
εκτός

 
νόμου

 
ακόμη

 
και

 
εάν

 
αυτό, στην

 εφαρμογή

 
του

 
σημαίνει

 
την

 
προκήρυξη

 
εκλογών; 

 Κάποιοι

 

διατυπώνουν

 

την

 

άποψη

 

ότι

 

το

 

κόμμα

 

της

 

Χρυσής

 

Αυγής

 

θα

 

πρέπει

 

να

 

τεθεί

 

εκτός

 

νόμου

 

ακόμη

 

και

 

εάν

 

αυτό, στην

 

εφαρμογή

 

του

 
σημαίνει

 

την

 

προκήρυξη

 

εκλογών. Πόσο

 

συμφωνείτε

 

η

 

διαφωνείτε

 

με

 

αυτή

 

την

 

άποψη;

 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1002)

15,9

32,8

10,6

9,3

31,4

0 50 100
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